◆責任編輯:凡文 ◆版面設計:許光豪

內地發展多時 普通話大進步



◆ 黎耀祥表示6月會拍時裝劇,而 《巾幗梟雄4》仍在準備中



香港文匯報訊(記者達里)黎耀祥(祥 仔)、朱晨麗、關智斌、李幸倪(Gin Lee)、泳兒與《中年好聲音》的參賽者前 晚參與新一季遊戲節目《思家大戰》錄 影。祥仔近年積極在內地發展,更在中山 買下豪宅,最近他回港談到 TVB 也開始涉 及帶貨業務時,更透露他也有參與為公司 做一場帶貨嘉賓。

士年長時間在內地工作掘金的黎耀祥表示,他多參 與商演和平台活動,反而拍劇機會不多。對於 TVB也開始涉及帶貨業務,祥仔稱稍後也為公司做一 場帶貨嘉賓,因為只做個多小時,所以壓力不大。笑 問祥仔是否以「柴九」或「豬八戒」形象帶貨,他表 示:「應該是《愛·回家》主題,我都參與過不少處 境劇,到時還有黎諾懿一起做。」對於不少內地網友 喜歡香港藝人的「港普」普通話,祥仔笑道:「不一 定,我在內地工作久了,普通話都不錯有七八成,幾 年前試過做一場6個鐘,要用普通話的確有壓力,但 現在已經很濕碎。| 至於祥仔何時再拍新劇,他表示6 月會拍時裝劇,而期待已久的《巾幗梟雄4》仍在準備 中,他説:「因為《巾幗》想跟內地平台合作,所以 先要經過審批,雖然已收到劇本,但我沒有看,拍檔 演員都應該沒變,幾時開拍就暫時未知。」

關智斌笑稱幫泳兒搶花球

泳兒日前上載婚戒照片並表示「我願意」,令外界 認為她宣布結婚,結果原來是宣傳新歌MV。泳兒跟 全城開了一個大玩笑,甚至連老闆楊受成也信以為 真,並第一時間恭喜她,關智斌説:「我們大家有個 群組,第一個恭喜她的就是老闆,之後大家就一齊恭 喜她,我更開始包人情。」泳兒就笑道:「多謝大家 祝福,沒想過會引起咁大誤會,收到好多電話、訊 息,令到我好慌張,就像新歌《同歸於盡》 所以即刻再發文澄清,有朋友就嬲我點解不是第一個 他說:「平時泳兒發文太文青, 通常只留幾隻文字, 下次等我負責爆她的婚訊。」至於有網民取笑泳兒慶 祝愚人節有時差,她表示沒有整蠱人的意思,只是出 新歌預告,如果將來結婚也不會要大家猜估,一定會 預先通知好友。笑問她會否擔心「狼來了」沒人再相 信她時,泳兒笑道:「現在拍MV都不敢穿婚紗,好 驚。」



關智斌、李幸倪、泳兒與《中年好聲音》

港住在市價逾三千萬的上水 天巒獨立屋外,亦特別在中山 買下豪宅,最近他與太太Julia招

擺放一張L形梳化外,另外還有一張單人椅及 雲石茶几,牆邊設有一排長櫃,裝修極具氣派, 而落地大玻璃更令全屋採光度十足,空間更見闊 跟太太已在中山住了幾年的黎耀祥表示,除了香港,他亦 中

11

兀

磚頭保值的他,除了在

分看好大灣區內地城市的發展,並説:「可能始終都係廣東人 廣東始終有親切感,譬如我做嘢成日去北京、杭州呀,杭州 我都好鍾意嘅,風景又好,但總係有嗰種要定居嘅感覺,中山就唔同 ,好多嘢都好親切。|他更大讚內地生活便利:「特別係民生方 面,一部電話衣食住行搞掂晒,有時我哋兩公婆忽然間想食個下

◆ 關智 斌(左)揭老 闆楊受成當日 都有份恭喜泳



緋聞情侶私下約會 龍婷認對丁文俊有好感



前來道賀。

香港文匯報訊(記者阿祖)藝人徐 寶鳳昨日舉行生日會,一眾圈中友好包 括潘志文、魏秋樺、黃韻材及王維德等

徐寶鳳切過生日蛋糕,並許願希望身 邊朋友及自己都身體健康,個個順景多 些工作。她指每年都搞生日會好熱鬧,

但疫情過去已通關,不少好友都出了埠

來不到她的生日會,今年不及往年熱

鬧。她又特別答謝「阿哥」潘志文,記

得她多年前第一個生日會,阿哥已有出

席至今,只有他在加拿大生活的幾年,

習,到《西施》已升為女主角。

香港文匯報訊(記者達里)吳大強、周吉佩(吉吉)、曹敏 寶、龍婷及丁文俊等一班《中年好聲音》參賽者昨日到尖沙咀 街頭參與《復活節Busking派對》,眾人即場獻唱多首歌曲, 吸引近百市民欣賞。而大熱門吳大強因感冒未有獻聲,他表示 要爭取時間休息及做運動,希望能盡快康復回到最佳狀態。提 到兒子吳偉豪笑稱爸爸比他更紅,大強説:「不會,紅過他不 是好事來。|

龍婷與丁文俊因合唱《選擇》而傳緋聞,他們也樂於接受做 緋聞情侶,因為難得合拍。丁文俊直認合作後跟龍婷熟絡不 少,練歌後亦有私下單獨約會吃飯,而龍婷也直認對對方有好 感,説:「始終經歷了很多,有人互相支持,唱合唱歌他 都願意陪我練,我都好多謝他。」至於稍後《中年》演

唱會中二人會否再合作,丁文俊暫時未知情況,要等公司安 排,而龍婷就希望他們有更多合唱機會。

周吉佩向何博文賠罪

周吉佩找來已被淘汰的曹敏寶合唱《童話》,他透露原本是 找何博文合作,但得知敏寶被淘汰後,如不找對方很有機會被 絕交,吉吉稱事後亦有向何博文道歉請吃飯,也有託對方寫 歌,希望能在另一層面上合作。問到有否信心入三甲,吉吉表 示要多謝粉絲支持,能入到決賽已經當贏。曹敏寶就指人氣高 企的吉吉是她的三甲心水,剛好昨日是她與老公的結婚五周年 紀念,她笑稱近期因節目得失了老公很多,完成活動後便會跟 老公慶祝,甚至要反過來送花給老公補數。



◆ 吳大強昨日因感冒未有獻聲。



黎耀祥的中山豪宅裝修極具氣派



◆ 周吉佩找來曹敏寶合唱《童話》。



◆ 一班《中年好聲音》參賽者昨日到 尖沙咀街頭出席活動。



◀龍婷與丁文俊



展鵬發揮視帝實力 幾個眼神交足戲 香港文匯報訊(記者達里)進入結局周的《隱形戰

隊》劇情高潮迭起,視后江美儀與視帝陳展鵬於劇中 先後三次「正邪大對決」,經過正邪角力後暫時展 鵬先贏一仗,成功洗脱殺人罪名獲無罪釋放,



而江美儀因涉嫌給假口供而需停職受查。江美儀在警局執拾 細軟時暗地叮囑馬國明警隊有內鬼,而聲稱坐足八年「冤 獄」的展鵬未有罷休,並向江美儀宣戰,豪言不會讓對方有 好日子過,令觀眾期待展鵬有什麼狠招對付江美儀。至於警 隊內誰是內鬼也引起討論,不少觀眾認為趙希洛與胡諾言的 機會最高。

展鵬與江美儀正邪對決一幕,兩位好戲之人誰也搶不了對 方的風頭,二人的眼神變化更是出神入化,當他得悉趙璧渝 是臥底時的眼神,應付傳媒裝作善良豁達的眼神,面對質疑 時睜眼講大話的眼神均相當入戲。而在法庭對決中,展鵬憑 數個眼神已成功呈現勝券在握的狀態,演奸角難得如此輕 鬆。正邪對決劇情雖然緊湊,但當中不忘加插輕鬆甜蜜氣 氛,就是劉穎鏇與陳山聰的感情發展。由於山

聰像牛皮燈籠一樣點極都不明,劉穎鏇最終 與唐詩詠夾計整蠱對方,終於令山聰放下包 袱,主動與劉穎鏇來一個情深一吻,場面浪 漫。



亞及內地的巡迴演出邀請她,她也想拉 攏潘志文一起兄妹檔工作; 最近她又為 網台節目以義工身份前往探訪在港患罕 有病的兒童,面對病童亦感到痛心,其 實她過去當義工都十分低調。 另提及曾於亞視共事的陳啟泰,近照 被指與潘志文撞樣,潘志文笑謂也有留 意到,過去在亞視時完全沒這感覺,早 幾年在《流行經典50年》碰過面也不 覺得似,最近看對方的照片卻感覺似 樣:「如果有機會見面,就一同合照留 個紀念!」